







BASES ESCUELA DE CUENTA CUENTOS CIENTÍFICOS

Proyecto Asociativo Regional Explora de CONICYT Los Lagos 2017

El Proyecto Asociativo Regional Explora de CONICYT Los Lagos, ejecutado por la Universidad de Los Lagos, presenta a continuación las bases para la primera Escuela de Cuenta Cuentos Científicos Explora que se realizará durante los meses de agosto y septiembre 2017 en las provincias de Puerto Montt, Osorno y Chiloé. Esta actividad se desarrollará con el objetivo de entregar una herramienta para que educadoras de párvulo y profesores de educación básica primer ciclo, puedan participar de forma activa en el Día de la Ciencia en Mi Colegio en el marco de la Semana Nacional de la Ciencia y Tecnología en la región de Los Lagos.

¿En qué consiste la Escuela de Cuenta Cuentos Científicos?

Es una escuela que imparte una enseñanza teórico-práctica en el arte de contar cuentos que incluye clases presenciales y reuniones. Se trata de un espacio de encuentro y aprendizaje en torno al arte de la narración oral, utilizando como soporte el mundo de la ciencia y tecnología regional.

¿Dónde y cuándo se dictan las clases?

En el cuadro siguiente podrás encontrar la información respecto a los lugares donde se realizará la Escuela de Cuenta Cuentos, días de clases, horarios y direcciones.

Día	Horario	Ciudad	Dirección
12 de agosto	10:00 a 18:00	Castro	Sede Universidad de Los Lagos – Los Carrera 838
19 de agosto	10:00 a 18:00	Osorno	Museo Histórico, Auditorio - Manuel Antonio Matta 809
26 de agosto	10:00 a 18:00	Puerto Montt	Sala Universidad de Los Lagos - Guilermo
			Gallardo 269









Inscripciones

Podrán inscribirse en la Escuela de Cuenta Cuentos un educador o profesor de primer ciclo básico por establecimiento educacional. Si llega más de una inscripción por establecimiento, la primera solicitud en llegar será considerada y contará con la prioridad para asistir, quedando las demás interesadas/os en lista de espera hasta que concluyan las postulaciones. Se notificará a los inscritos si quedan cupos disponibles.

Las inscripciones para la Escuela de Cuenta Cuentos Científicos estarán abiertas desde el 21 de julio al 09 de agosto hasta las 17.00 horas. El registro se realizará a través del formulario único de inscripción disponible junto a las bases de esta escuela en la página web www.explora.cl/lagos.

Cualquier inscripción enviada fuera de plazo no será considerada.

Inscripciones con cupos limitados.

Sobre esta Escuela de Cuenta Cuentos Explora:

Duración: 8 horas

Horarios: Sábado de 10:00 a 18:00 hrs. Profesora: María Fernanda Moletto

Contenidos

- La voz y sus componentes.
- El cuerpo y los gestos.
- Reseñas y selección del cuento.
- Los cuentos como herramienta pedagógica.
- Técnicas para contar cuentos.









Materiales

Cada educador/a o profesor/a participante recibirá al finalizar la escuela de cuenta cuentos una maleta con los materiales necesarios para realizar las técnicas aprendidas para el desarrollo de una o más sesiones de cuenta cuentos en su establecimiento educacional en la fecha acordada por el PAR Explora de CONICYT Los Lagos.

Reunión y certificación

Posterior a la escuela, los educadores y profesores deberán asistir a la reunión que le corresponda para hacer una presentación del cuento que hayan preparado, esta actividad está considerada como la evaluación final para ser certificados. Las fechas son:

Día	Horario	Ciudad	Dirección
02 de	10:30 a 13:00	Castro	Sede Universidad de Los Lagos – Los Carrera 278.
septiembre			
08 de	16:00 a 18:00	Puerto Montt	Teatro Diego Rivera, Sala Mafalda Mora - Quillota 116.
septiembre			
09 de	10:30 a 12:00	Osorno	Museo Histórico, Auditorio - Manuel Antonio Matta 809
septiembre			

Una vez certificados, los profesores/as se comprometen a realizar la presentación final en sus establecimientos el día 04 de octubre, en el marco de la Semana Nacional de la Ciencia y la Tecnología 2017.

Ante cualquier consulta o duda comunicarse con Paola Bravo Encargada del Área de Divulgación del Proyecto Asociativo Regional Explora de CONICYT Los Lagos, al correo divulgacionexplora@ulagos.cl o al fono 65 2 322520